Az s at, mint a t id6 fiiggvénye s = vg -t + g t2 alakban frhat6. Tehat sqtats (ta —t3) = (v0t1 + g t%) tots(te —t3) =
votitats(ta —ts)+ % tftgtg (ta —t3); az indexek ciklikus cseréjével hasonlo kifejezéseket kapunk az egyenldség bal oldalan

szerepl masik két tagra is. Igy
Sltztg(tg — tg) + 82t3t1 (t3 — tl) + Sgtltg(tl — tg) =

a
= votitats[(ta — t3) + (t3 — t1) + (t1 — t2)] + Shitats [t1(t2 — t3) + ta(ts — t1) + t3(ty — t2)] =0,

ugyanis 0sszevonas utdn mindkét szogletes zardjelben zérust kapunk.
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